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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحـلة اولـ  دهــمسنجش 
)11/8/1397(  

  )ـمده( تجربيعلوم   
  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 ش حمام

 

 .فاده كرد

گويد كه  مي

ationgroup

كش سرپرست، كيسه

در نقش مسندي

را استف» درگذشت

م -1ولي در بيت 

س: قيم/ نامه : قعه

 . /...غا 

 .است» ستاخ

نهاد، متمم د: فظ

ر، گيسو يا زلف، د

  .ه است

 فه تشبيهي 

افتد و  از كار مي

  )م

رق/ ة اسب و شتر 

شلوغي، غوغ: امه

 .ش نوشته شود

شرم و گس حيا، بي

حا -2/  و صفت 

 

سر«توان  تيب، مي

تشبيه» چو پروانه

 

اضا: اهسار گوش

 بيايد عقل انسان

1(

2  

دهـم(وم تجربي 

دهندة كرايه: كاري

هنگا/ كه، هلاكت 

 آسودگي و آرامش

 .صغير است

ح بي«معني  يگر به

 باد پيما -3

 واژه مركب است

.تر است رجسته

ترت مشخص شده به

چ« در مصراع دوم 

جناس :  و چون

چا -1/ وق اندك 

وقتي قضا و قدر

1(و نگارش )  

علو

مك. رويشان پوشند

زمين پست، مهلك

 سبزرنگ

به معني» فراغ« 

 .ت است

 .ست

پسوند تص» ك«ا 

ت ولي در ابيات دي

3/ فروش، شكرخا 

يك: سعادت پرتو

ني، برر فضاي ذه

هاي م جاي واژه  به

 تشبيهي است و
 ون گل و مي

خون/ كنايه : دن

  .دارد
  تعاره
  اره

 ص و استعاره

  .يص ندارد
كنايه از ذو:  ذوق

 اشاره دارند كه و
 .ضا حمل نكن

)1(فارسي   

ينه و ستبر كه در

ز: ورطه) / ن، زبان

س: زنگاري/ ، تلف 

صورت ت و بايد به

درست» بگزارد« 

رح حال عرفاني اس

ها لي در بقيه واژه

است» چرك بدن

شكرف -2/  سيما 

نهاد، س: دولت -1

هاي ديگر ر نوشته

هاي ديگر ر نوشته

مصراع اول اضافة
چو/ گنج غم / بر 

دل خون بود/ زي 

د، تشبيه وجود ند
تاس: قلب زمين/  

استعا: شت روزگار
تشخيص: ي دماوند

هست ولي تشخي
سرسوزن -2/ ي 

ه جبر سرنوشت
هي خود را بر قض

    
 

 .ست است
 گليم، جامه پشمي

 .ست است
مجازاً دهان(هان 

 .ست است
تباه،: ضايع/ رنگ 

 .ست است
نادرست است 4 

 .ست است
جاي به» بگذارد«

 .ست است
هاي شر  از كتاب

 .ست است
ف تحقير دارد ول

 .ست است
چ«معني  به 4يت 

 .ست است
، سيه چشم، ماه

 .ست است
1/ نهاد : ل، ديده

 .ست است
فضاي عيني و در 

 .ست است
ه مناسبي است در

 .ست است
در مص» آتش اشك

چو اب: ترتيب گر به
 .ست است

آميز شبيه و حس
 .ست است

استعاره از دماوند 
تشبيه: لب زمين

مش/ تشبيه : مشت
اي/ تشبيه : مشت

 .ست است
استعاره مكنيه ه: 

آميزي حس: روشن
 .ست است

 سه بيت ديگر به
 بهانه بگير و كوتا

www.sanjeshse

  
  
 
درس 2گزينه  
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 .د است

عمر زندگي 

يدگي شود، 

 خدا نااميد 

، )جود ندارد

ـ )  ساختار

در ترجمه » 

ي در عبارت 

ationgroup

 .ند

يك روز بدخوب و 

د دشمن از يك ع

حساب شما رسي ه

  

ز نبايد از رحمت

  .رد

 عبارت عربي وج

تفاوت(اني بوده 

»الّتيٍ«(، ) نشده

ضمير اضافي(شان 

كن كردن اشاره مي

نيست يك روز خ

ندگي آرام در نبود

قبل از اين كه به

.اب خلاصي يابد

يد هست و هرگز

، ظلمت، خلق كر

در» كه«(، )ختار

، نور)لحاظ نشده

در ترجمه لحاظ 

هايشا ، ميوه)ختار

  )م

 و حق و ناحق نك

مطابق ميل آدم ن

 .ه شده است

اي زند لحظه«. رند

ق(كنند  اشاره مي

ود تا از رنج و عذا

نااميدي جاي امي

ن ـ آسمان، بنهاد

تفاوت ساخ(ست 

 

ٍدر ترجمه لح» في

»إلي«حرف (ـ  

تفاوت سا( يافته 

)1(

3  

دهـم(وم تجربي 

به بد نكردن 2ت 

 

ه روزگار هميشه م

ي او با گرگ اشاره

ع دشمن اشاره دار

ا» ل ان تحاسبوا

قرض و وام ادا شو

كه در سختي و ن

، بيافريد ـ آسمان

اس...  است ـ تفكّر

ـ اين ) ظ نشده

ف«حرف (ـ ) شده

)تفاوت ساختار(

ـ درختان رشد د

 ـ ابر)  نيست

(ن ، زبان قرآ

علو

دارند ولي بيت ره

.اند پرداخته» ري

كند كه  اشاره مي

و همراهي»  سگ

ندگي بعد از دفع

حاسبوا قبل«ديث 

ه قشود ك سته مي

كنند ك  اشاره مي

، تاريكي،)داردد ن

، خلق نكرده)تار
 ) ت ساختار

در ترجمه لحاظ» 

 ترجمه لحاظ نش

(هستند ... ختان

ـ رشد كردند) تار

ادق( سفر برويم 

 عربي،

گزاري اشار  و حق

مذمت رياكار« به 

به اين مفهوم 4 

خيانت«سؤال به 

هر دو به ارزش ز
 

ينه همگي به حد
 »نيد

زينه از خدا خواس

نه به اين مفهوم

عبارت عربي وجود

تفاوت ساخت( ما 
تفاوت(است ... شة

»الذّيٍ«(، )د است

در» التيٍّ«(، )ت

كنم ـ در گاه مي
 .كنم گاه مي

تفاوت ساختا(كه 

رويم، تا به  ـ مي

    
 

 .ست است
شناسي به حق 4

 .ست است
هر دو 3 و بيت 

 .ست است
و 3، 1ل و ابيات 
 .ست است

گزينه و عبارت س
 .ست است

 بيت اين گزينه ه
.شمن بهتر است

 .ست است
 و ابيات اين گزي
بتان رسيدگي كن

 .ست است
ؤال و بيت اين گز

 .ست است
 و بيت اين گزين

 .ست است
در ع» آن«: (تيب

 .ست است
كه خداي: تيب

كرده است ـ انديش
 .ست است

زائد(اين ـ و : تيب
 .ست است

زائد است(و : تيب
 ش، نورهايي

 .ست است
شوند، نگ مي: تيب

، نگ)زائد(، به آنها 
 .ست است

ك... درختاني: تيب
 )ندارد

 .ست است
نويسيد نمي: تيب

 .ست است
  ) دوستانمان: ص

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .1
4، 3، 1ابيات 

در 3گزينه  .1
عبارت سؤال

درس 2گزينه  .2
در بيت سؤال

درس 1گزينه  .2
در بيت اين گ

در 3گزينه  .2
بيت سوال و

كنار دش و در
درس 4گزينه  .2

عبارت سؤال
خود به حساب

درس 4گزينه  .2
در عبارت سؤ

درس 1گزينه  .2
عبارت سؤال

 .شد
 

درس 4گزينه  .2
خطاها به ترت

درس 1گزينه  .2
خطاها به تر
اينها، خلق نك

درس 2ينه گز .2
خطاها به ترت

در 3گزينه  .2
خطاها به ترت

هاي آتش پاره
درس 4زينه گ .3

خطاها به ترت
،)لحاظ نشده

درس 1گزينه  .3
خطاها به ترت
عربي وجود ن

درس 4گزينه  .3
خطاها به ترت

درس 2گزينه  .3
ص(دوستانم 
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ضمير اضافي 

ر، لا ينزل، 

 آن كارهاي 

 علوم انساني

ationgroup

ض(ـ خلق، ) شده

 )مفرد البعيد

لاتدو«در » لا« 

يم آدمي را براي

ع 4علوم انساني و 

 ) ت ساختار

 تعريب لحاظ نش

  ) مفرد: ص(ر 

للم: ص( هًد القريب

 .د

در حاليكه. است

دهم گوي نجام مي

غيرع 14صفحه 

  )م

تفاوت(ـ ويتراكم ) 

در» ماهش«ي 

ع مكسر أو تكسير

ـ للمفرد) د مؤنث

 خطاست 

 .يك ماده باشد

 . باشد حيح مي

ها تضاد دارد گزينه

ناهيه ا» لا«) قت

 . ت

ندين كار ديگر ان

 

4  

دهـم(وم تجربي 

)تفاوت ساختار(ر 

ضمير اضافي(ق ـ 

ـ جمع) و تكسير

 ) فعل ماضٍ: ص

مفر: ص( تكسير 

)ن كوچكي باشد

از ي» محبوب« با 

ط اين گزينه صح

در ديگر گ» سموح

يسيد مگر به دقت

درست است)  است

كنم در عوض چن ي

)1(و زندگي 

علو

ـ تراكم البخار) ر

، خلق)حاظ نشده

جمع مكسر ا: ص

ص(ـ فعل مضارع 

ـ جمع مكسر او 

 » هًيا للسياح

 پيرامون آن زمين

ل وجود ندارد كه

ر است فقط للمذك

 مطر 

يسار ـ منع و مس

 . ند

حصيليتان را ننوي

عت چهارم و نيم

ي آن آفريده نمي

 دين و

تفاوت ساختا(خار 

در تعريب لح» س
 ) شده

ص(ـ مفرد مذكر ) 

ـ) مذكر: ص(ث 

)مكسر او تكسير

هر بعضها فيٍ الدني

 .حيح است

بسياري است كه

ها وزن فاعل گزينه

جمع سالم) ظفون

سماء ينزل منه الم

و شراء ـ يمين و ي

مترادفن» جدد و م

آموزان تكاليف تح

 و ربع بعد از ساع

ي كه خدا مرا براي

    
 

 .ست است
كم البخمترا: تيب

 .ست است
پس«كلمه : (تيب

 تعريب لحاظ نش
 .ست است

هؤلاء( 

 .ست است
 سافرت ( 

 .ست است
)مفرد مذكر: ص(

 .ست است
ـ مؤنث) للمخاطب 

 .ست است
جمع م: ص(سالم 

 .ست است
اشته«ن و جملة 
 .ست است

تن اين گزينه صح
 .ست است

جزيره آب ب(عني 
 .ست است

ه برخلاف ديگر گ
 .ست است
الموظ( مشاراليه 
 .ست است

خار متراكم فيٍ الس
 .ست است
بيع و«: ه كلمات

 .ست است
مجتهد«ه كلمات 

 .ست است
آ اي دانش(معني 

 . فيه است

 .ست است
ساعت پنج(عني 

 .ست است
 اگر چه آن كاري

  . اند ه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
خطاها به ترت

درس 1گزينه  .3
خطاها به تر

در» ماهش«
درس 4گزينه  .3

 ه: ص(هؤلاء
در 3گزينه  .3

 ص(سافرت:
درس 4گزينه  .3

(مثني مذكر 
درس 1گزينه  .3

:ص(للغائب 
درس 2گزينه  .4

جمع مذكر س
درس 1گزينه  .4

باتوجه به متن
در 3گزينه  .4

با توجه به مت
درس 2ه گزين .4

با توجه به مع
درس 1گزينه  .4

در اين گزينه
درس 1گزينه  .4

از آنجايي كه
درس 4گزينه  .4

الغيم بخ: ص
درس 2گزينه  .4

جز اين گزينه
درس 4گزينه  .4

در اين گزينه
در 3گزينه  .4

با توجه به م
ناف» لايذهبن

درس 1گزينه  .5
با توجه به مع

  
 

در 3گزينه  .5
اگر تو گوئي

ديگر نيافريده
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و خالق آنها 

 5و  15حه 

ه و انديشه 

 6و  16حه 

 رسيدن به 

 6و  16حه 

لاك هستيم 

 7و  17حه 

 8و  7و  18

 7و  17حه 

 7و  17حه 

س كه سراي 

  7و  17حه 

 از كار خود 

 7و  17حه 

هاي خود  ف
ون خود جا 

  10و  20ه 

 به صورت 

  11و  21ه 
 

ationgroup

هدف نيست و بي

صفح

ريشه در نوع نگا

صفح

ي است كه براي

صفح

ازمند معيار و ملا

صفح

8ـ  17صفحه 

صفح

  كنيد؟  نمي
صفح

ـ و آن كس) 18

صفح

اينان. ش نگاه دار

صفح

ك و هوشمند هدف
شتري را در درو

صفحه

ها را ست و خوبي

صفحه

 جهان آفرينش ب

ها ر لاف در هدف

در اين دنيا فرصتي

 انتخاب كنيم نيا

  . باشند ي

آيا انديشه.  است

صفحه (ي باشد 

ا را از عذاب آتش

هاي زيرك ولاً آدم
هاي بيش مع هدف

نهايت طلب اس بي

  )م

 بر اين دارد كه

 ـ پس اين اختلا

 و گام نهادن او د

هاي خود را هدف
  . ئيم

دهاي مادي ما مي

  .تش نگهدار

ت بهتر و پايدارتر

هاي اصلي ع هدف
  . د شد

مرحمت فرما و ما

شود و معمو ه مي
هاي جا د ـ هدف

شوند روح انسان ب

5  

دهـم(وم تجربي 

 به خوبي دلالت

خاب هدف است

ارزش بپردازد ـ ي

 نگاهي درست، ه
او را مشخص نمائ

 برخي از استعداد

و ما را از عذاب آتش

آنچه نزد خداست

دنيوي، فرع و تابع
اداش داده خواهد

خرت نيز نيكي م

يگر است استفاده
 چند نشان بزنند

ش تر مي دا  نزديك

علو

 عبين ـ اين آيه

مواره در حال انتخ

كارهاي لغو و بي

ي اينكه بتوانيم با
نهايت طلب ا ل بي

و تنها پاسخگوي

و... ي عطا كن و 

يش آن است و آرا

هاي د د كه هدف
و مومن باشد پا د

ي عطا كن و در آخ

رنده چيزهاي دي
روف با يك تير

كسب كنند به خد

ض و ما بينهما لا

 زندگي خود هم

اند تا به ك گذاشته
  .ت

ها، براي شه انسان
اي همسو با ميل

رند وپذي  كه پايان

به ما در دنيا نيكي

 زندگي دنيا و آر

اي تنظيم شود نه
عي و كوشش كند

ه ما در دنيا نيكي
201 (  

 يك چيز در بردا
د كه به قول معر

ها را ك ها و خوبي

    
 

 .ست است
و الارض لسموات
  .م است

 .ست است
نهايت طلب در ي
  

 .ست است
و او را به خود وانگ
او داده شده است

 .ست است
اوت نگاه و انديشف

ها ن بتوانيم هدف

 .ست است
هاي فرعي است

 .ست است
پروردگارا ب: گويند

 .ست است
 داده شده كالاي

 .ست است
نسان بايد به گون
بد و براي آن سع

 .ست است
پروردگارا به: يند

1بقره (اي دارند  ه

 .ست است
ثل در جايي كه

كنند ي انتخاب مي

 .ست است
ه يزاني كه زيبايي

  .خواهد

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .5
و ما خلقنا ال
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درس 4گزينه  .5
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. انسان دارد

درس 1گزينه  .5
و.... اي مردم

آن هدف به ا

درس 4گزينه  .5
با توجه به تف
ـ به وسيله آن

درس 2گزينه  .5
ه منظور هدف

در 3گزينه  .5
گ و بعضي مي

درس 1گزينه  .5
آنچه به شما

درس 2گزينه  .5
ريزي ان برنامه

آخرت را بطلب

درس 2گزينه  .6
گوي بعضي مي

نصيب و بهره

در 3گزينه  .6
المث اين ضرب
اي را به گونه

  .دهند مي
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ها به مي انسان

خ پايان مي بي
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 11و  21ه 

ركت انسان 

  18و  28ه 

 20و  30ه 

ش را در دل 

 20و  30ه 

خره و بازي 

 19و  29ه 

 19و  29ه 

  21و  31ه 

  . مان باشد
 21و  31ه 

  22و  33ه 

: سلام فرمود
  20و  30 

يامبران 
  21و  31ه 

 24و  34ه 

 با آرزوهاي 

 24و  34ه 

ationgroup

صفحه

شناخت موانع حر

صفحه

  ... ت نزديك 
صفحه

يابد و محبتش مي

صفحه

د آن را به مسخ

صفحه

صفحه

صفحه

هايم سعت سرمايه
صفحه

  .ها ده به بدي
صفحه

الس بد و علي عليه
صفحه   

عقل و وجدان و پي
صفحه    

  .ريفته است
صفحه

ت داده و آنان را

صفحه

  . طلبد مي

شود ـ همچنين ش

دوست: گوييم  و مي

ا را منشيند خد ي

خوانيد  نماز فرامي

  .  باشد

هدف ما بايد به وس

مان دهنديعني فر

ياب يند خدا را مي

هايي همچون عق ه
        

91 (  
لاني فررزوهاي طو

ا در نظرشان زينت

  )م

اي محكم م و اراده

ش  هدف ميسر مي

يابيم كنار خود مي

تماشاي جهان مي

يكه مردم را به

  ديم

د متفاوت از آنها

كند ـ هد لامت مي

ست نفس اماره يع

نشي اي جهان مي
                   

 بود آيا به سرمايه
                    

1مائده ـ ... (د و 
اده و آنان را با آر

عمال زشتشان را

6  

دهـم(وم تجربي 

بزرگ و ت همتي

تن به سوي اين

گرديم و او را در ك

مي نگرد و يا به ت

ود ـ آنها هنگامي
  .كنند ل نمي

يان دوزخيان نبود

 مسير ما هم بايد

د را سرزنش و ملا

ت كه در دورن توس

نگرد يا به تماشا ي
                    

 دنياي چند روزه
                    

 و كينه ايجاد كند
 نظرشان زينت دا

كردند ـ شيطان اع

علو

 خوشبختي ماست

فقط با گام برداشت
  . بيانجامد

گ  باز به خود بازمي

هركس در خود م

شو شي ياد او مي
ي هستند كه تعقل

كرديم در مي ل مي

داد داريم هدف و

دهد و خود ن مي

است س همان نف

ر كه در خود مي
                    

راني در اينهوت
                    

ميان شما عداوت
ل زشتشان را در

ها پشت به حق ك

ن بزرگ و ضامن

جه رستگاري او ف
حوه مقابله با آن

ها رد بعد از غفلت

از اين رو ه.  كرد

ما از او و فراموش
ت كه آنها گروهي

وا داشتيم يا تعقل

ت سرمايه و استعد

شتي واكنش نشا

ترين دشمن تو  ن

 داد از اين رو هر
                    

 و خوابيدن و شه
                    

شراب و قمار در م
شيطان اعمال... ن 

ن هدايت براي آنه

    
 

 .ست است
ف به همان ميزان

 .ست است
 انسان و در نتيج
ب به خداوند و نح

 .ست است
را به خود آشنا كر

 .ست است
 را به خود آشنا

  .كند

 .ست است
ها سبب دوري م
ن به خاطر آن است

 .ست است
اگر ما گوش شنو

 .ست است
 بيش از حيوانات

 .ست است
ر مقابل گناه و زش

 .ست است
دشمن: لام فرمود

 .ست است
خود را در ما قرار
               ......
خلقت ما خوردن
                    

 .ست است
خواهد به وسيلة ش
عد از روشن شدن

 .ست است
عد از روشن شدن

  . ته است

www.sanjeshse
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درس 1گزينه  .7
السلا علي عليه

درس 2گزينه  .7
گرايش به خ

.....هيچ چيز 
اگر هدف از خ
.نياز داشتيم

درس 4گزينه  .7
خ شيطان مي

كساني كه بع

در 3گزينه  .7
كساني كه بع
طولاني فريفت
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 براي انسان 

  19و  29ه 

.  

   به  

 

  ختن 

 ن  

 ش

  ن  

ationgroup

دهد كه شان مي

صفحه

.شود استفاده مي 

توجه كردن) 4 

كوهستان  ) 4 

به خطر انداخ) 4 

 به ويژه  ) 4 

منقرض شد) 4 

حيات وحش) 4 

  ها  پلنگ) 4 

درست كردن) 4 

رار داده و اينها نش

»going to«ت 

 . از است

 ن از 

  . دهيم
   

   

  )م

را در وجود او قر

شده است از عبارت

نيا» what«، به »

مراقبت كردن) 3

  .د
 جنگل  ) 3

د كاري انجام نمي
افزايش دادن) 3

 اميدوارانه  ) 3

تخريب كردن) 3

  . د
 سياره ) 3

 
 شكارچيان  ) 3

 گرفتن  ) 3

 

7  

دهـم(وم تجربي 

مندي از آنها ر هره

ريزي ش ها برنامه ن

 . د

  . روند ر مي

»كار كني؟ي چه 

  .گرفتي د مي
 3

تواند ابي ميك مرغ
 3

ز محيط زيست ك
   3

 3

 3

طقه را نجات دهد
 3

 .  زيادي هستند
 3

  . كنند
 3

)1(انگليسي 

علو

فريد و توانايي به

 قبل در مورد آن

شود ه استفاده مي

كار به toدر بدون 

خواهي  ديدي مي

د واقعاً چيزي ياد
 سفر كردن به ) 

ندگي كند اما يك
 جنگل  ) 

ي براي حفاظت ا
محافظت كردن) 

  . شوند
 به زيبايي  ) 

  . تخريب شد
 نجات دادن ) 

 حيات وحش منط
 خانواده ) 

حيوانات مختلف
 ها   دشت) 

ذايشان را تأمين ك
 انجام دادن  ) 

ا

سان آين براي ان

ي در آينده كه از

ن عملي در آينده

w «به صورت مصد

عدي كه پدرت را

كردي، شايد ه مي
 2(

درياچه كوچك زن
 2(

ه ما به اندازه كافي
 2(

مان امسال حل ش
 2(

كاملاً توسط آتش
 2(

دهد تا  انجام مي
 2(

 كشورمان خانه ح
 2(

روند تا غذ گل مي
 2(

    
 

 .ست است
 در آسمان و زمي

  .ي قائل است

 .ست است
 در مورد كارهايي

 .ست است
براي نشان دادن» 

 .ست است
will«هاي بعد از 

 .ست است
بار بع«:عني جمله
 .ست است

س به معلمت توجه
 ن 

 .ست است
تواند در يك د مي

 .ست است
ردم باور دارند كه

 .ست است
ه مشكلات شهرما

 .ست است
اشتباه، مدرسه كا

  
 .ست است
اندتو كاري كه مي

 .ست است
باي شمال غربي

  
 .ست است

راي شكار به جنگ

www.sanjeshse
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خداوند آنچه
اي جايگاه ويژه
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براي صحبت
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will«كلمه 

درس 1گزينه  .7
ه فعل يا فعل

درس 2گزينه  .7
با توجه به مع

درس 4گزينه  .8
اگر سر كلاس

قطع كردن) 1
درس 1گزينه  .8

يك نهنگ نم
 درياچه ) 1

درس 2گزينه  .8
بسياري از مر

 ماندن ) 1
در 3گزينه  .8

ت كهاميد اس
 به جاي ) 1

در 3گزينه  .8
به علت يك ا

پرداختن) 1
درس 4گزينه  .8

سازمان هر ك
 اميد ) 1

درس 2گزينه  .8
هاي زيب دشت

ها مرغابي) 1
درس 1گزينه  .8

رمردم بومي ب
 رفتن ) 1
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  راض 

    

  
  
  
  
  
 

ationgroup

در خطر انقر) 4 

قطع كردن) 4 

. ....  

 ن  

........كند به جز  ي

  )م

 انگيز  شگفت) 3

 . از دارند

خاموش كردن) 3

  . د

آيد چك مي ر مي

8  

دهـم(وم تجربي 

  
 3

ي براي زندگي نيا

   3

يف كرتوص......... 

 تمام آنچه در زير

علو

.مين وجود دارند
 زنده  ) 

 .است 

ا به جاي بيشتري

  .كنند نابود مي
ض شدن منقر) 

  ت؟ 
 .ستند

. .........  

. ..  

........هترين شكل 

  است

  ............... .طراند 

  . كند ره مي

ارك را به وسيله

طر انقراض روي زم
 2(

»ها د كمي از آن

ها شود، آن ياد مي

ها را ن د و درياچه
 2(

  . سازند ه مي

ي خطرناكي است
رك خيلي تيز هس

...كنند  ندگي مي
 ي ندارند

...............مارستان 
  نبود 

توان به به ر را مي

. ......  
ي راجع به ببرها

نكه ببرها در خط
 ها است ن

اشار............... به  1

كسيت ببرهاي پا
  ه ببرها

    
 

  كلوز تست 
 .ست است

 حيوانات در خط

 .ست است
تعداد«ت به معني 
 .ست است

داد مردم زمين زي
 .ست است

كنند ن را قطع مي
 كردن از 

 .ست است
ي آن خانه و جاده

  درك مطلب 
 .ست است

را ماداگاسكار جاي
ي تسينگي در پار

 .ست است
ار زن در ماداگاسك

هاي تيزش مشكلي
 .ست است

تن فهميد كه بيم
 تسينگي نزديك

 .ست است
نده به ماداگاسكار

 .ست است
........... 1پاراگراف 

ردن اطلاعاتي كلي
 .ست است

ف، دليل اصلي اين
ها به محيط آن سان

 .ست است
t «1  در پاراگراف

 .ست است
تن فهميد كه ساك
گزارشات راجع به

www.sanjeshse
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 .اي استموعه

  ه درست است 
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[(A
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9  

دهـم(وم تجربي 

ر مجموعه هر مجم

همواره

B

A B) (A− 

x )} C< < ≠2
    

    
    

P) n(M S)

n(M P

−



 

− =1 6   

)1(ياضي 

علو

 مجموعه تهي زير

B)] [A B 

      :C

  

  
  

) n(P S)

S)

− +
=11




 ري

باشد ـخودش مي

B] A B=   

    
    

    
    

n(M P+  

    
 

 .ست است
ي زير مجموعه خ

 .ست است
 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
  : نادرستند
  
  
 .ست است

 .ست است

 .ست است

  
  
 .ست است

S)

 .ست است

www.sanjeshse
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  كتاب دهم 8
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,= + +2 23 1 2
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ست كه در معرض

  .د
صفح

  )م

B)

B)

= +

= − =

3 32

3 24
2





′نامتناهي  =

′ − =   

Bهاي  مجموعه

  .اهي است

11  

a = −

+ = − +

147
55 162



n گز. صادق است

.شود شمرده مي

  

,.+ − =23 3 11

− = −2 8 2 4

 و چندين سال اس

 هسته وجود دارد

10  

دهـم(وم تجربي 

− =

=

8 54

6
 

ن    

′نامتناهي   ست

 نامتناهي بودن
اي قطعاً نامتناوعه

a ,−  = −

+ = −

6 6

55 1 7





nيا  2يا  3يا  =1

خط دوبار هر پاره

    

..

=8 196  

 ثبت رسيده است

مثلاً در. ود ندارد

)1(شناسي ت

علو

    

اي نامتناهي اوعه

 مورد متناهي يا
اع آن با هر مجمو

,b = 55
 

ي 4ت كه به ازاي 

ضمناً. شودم نمي

  

هاي ملي ايران به

ده يك ياخته وجو

 زيست

′ − = −   
  . است

ناهي با هر مجمو

تناهي باشند، در
هي است و اجتما

nرابر n−2 است

خطي رسمش پاره

    

هدر فهرست پارك

دهندهاي تشكيلش

    
 

 .ست است

 .ست است

 ( نامتناهي
راكشان نامتناهي
ك مجموعه نامتن

 .ست است
 .ست است

نامت Bو  Aوعه 
A متناهقطعاً نا −

 .ست است

 .ست است

 .ست است

بر 4و  2و  1هاي 
 .ست است

ه دو رأس مجاورش

 :له عمومي الگو

 .ست است

 .ست است
د 1352ه در سال 

 .ست است
DN در همه بخش
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 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

تواند كه نمي

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 3

 كتاب دهم 

  كتاب دهم 3
 

 كتاب دهم 7

ر فرد وجود 

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

  كتاب دهم 
 

ationgroup

  .ست
10صفحة 

4- 5صفحات 

4صفحة 

هايي دارد كوديت
  . آينددست مي

2صفحة 

11صفحة 

  .شودي
11صفحة 

3- 4صفحات 

  .ف است
4- 11صفحات 

3- 7صفحات

7- 8صفحات 

هاي هره روي ژن

12صفحه 

9صفحه 

9- 12صفحات 

ايش وقوع سيل اس

لوم تجربي، محدو
ن اصلاح شده به د

باران اسيدي نمي

هاي مختلف گونه

تي كهرسي اطلاعا

  )م

تنوع زيستي و افزا

  .آورندجود مي

عل. اندهار گرديده
 گياهان و جانوران

زا ندارد و باعث بن

هاي مشتركژگي

 حال بيمار، با برر

11  

دهـم(وم تجربي 

ش خاك، كاهش ت

وجك اجتماع را به

  .ذيرد

شدند، مهمنجر مي
خوريم از كه مي

  .آيد دست مي

ستي مواد سرطان

  . آورندت مي

ستي و يافتن ويژ

  .ي نمود

به جاي مشاهدة
  .ند

  .ت

  .بگيرد

علو

ي، افزايش فرسايش

 تعامل دارند و يك

پذت كره پايان مي

ل پيش به مرگ م
 توجهي از غذايي

ز منابع فسيلي به

گازوئيل زيس. گردد

دست  از گياهان به

 مشاهدة تنوع زيس

 شناسايي و رديابي

ها بدرمان بيماري
كنن را طراحي مي

ي، تجديدپذير است

يير اقليم صورت ب

ش توليدكنندگي

ي گوناگون با هم

شود و با زيستمي

ه حدود صد سال
مقدار قابل.  دهد

 جهان به انرژي از

گاي توليد ميرخه

 مورد نياز خود را

شناسان امروزي،ت

  .يات است

هاي زندهر ياخته

راي تشخيص و د
يي خاص هر فرد

ژي زمين گرمايي

تغي واند در صورت

    
 

 .ست است
زدايي، كاهشجنگل

 .ست است
هايزگان، جمعيت

 .ست است
ت از ياخته شروع م

 .ست است
ها كهاريي از بيم

هاي بشر پاسخش

 .ست است
چهارم نياز كنوني

 .ست است
تي طيِ فرايند چر

 .ست است
داران مواد غذايي

 .ست است
هاي اصلي زيست

 .ست است
، علم بررسي حيي

 .ست است
ها را درن پروتئين

 .ست است
پزشكي شخصي بر
ي درماني و داروي

 .ست است
ي روان همانند انر

 .ست است
توبوم سازگان مي
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  .ستند
 كتاب دهم 

 ب دهمكتا 

 كتاب دهم 

ها از ستفاده

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

  كتاب دهم 

بعضي از . د

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

V

V

ρ
=

ρ
1 2
2 1

 

 

ationgroup

خلاق زيستي هس
8صفحة 

4- 5صفحات 

12و  9صفحات 

ند، يكي از سوء اس

9- 12صفحات 

19صفحة 

17صفحة 

  
17صفحة 

اندشاء قابل رؤيت

15صفحة 

17صفحة 

15- 16صفحات 

π
=

r h

π

2
2 2
r h

=2
1 1

5

هاي اخن از موضوع

ي را بهبود بخشن

.اي استچند لايه

سطح خارجي غش

  .شوند

/×
=

×

2

2
5 1 8

4 1
 


  )م

ت حقوق جانوران

هاي فسيليسوخت

  .د

 نوع سنگفرشي چ

صال دارند و از س

شوجا ميخود جابه

/1 575  

12  

دهـم(وم تجربي 

اران تراژن و رعايت

ل كنند و توليد س

هاي بيشتري دارد

دهان، از  دروني

هاي غشاء اتصرات

ت شيب غلظت خ

 فيزيك

علو

رماني، ايجاد جاند

  .رند

هاي زيستي تبديل
  .ت

  

هكم، تعداد ياخته

ت موجود در سطح

وري، به كربوهيدر

  .سازندمي

واد برخلاف جهت

 

هاي ژن درفناوري

و منشأ زيستي دار

هولز را به سوخت
هاي زيستي استح

 .يك هسته دارند

بافت پيوندي مترا

مري همانند بافت

 يك ياختة جانو
  .شا قرار دارند

پوششي بزاق را م

ل تسهيل شده، مو

 . ي اصلي است

    
 

 .ست است
ن اطلاعات ژني، فن

 .ست است
  .د صحيح است

 .ست است
تي و بنزين هر دو

 .ست است
كوشند سلون مي

لاحناسي، توليد س

 .ست است
، ي)هانورون(صبي 

 .ست است
 سست برخلاف با

 .ست است
طح دروني م در س

 .ست است
هاي غشايتئين

ر عرض غشر سراس

 .ست است
هاي پزاقي، ياخته

 .ست است
ل برخلاف انتقال

 .ست است
  رسي

 .ست است

 .ست است
هاي ربوط به كميت
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m =   ماه  7
m

m
 

V = ×1  

r = 64    

  طح خشكي

A =1  

m = ×5 4  

/ فرسنگ  
/ فرسنگ  

  مسافت =

 ماه
 الكترون

ationgroup

/تن  × 137 38 1

/
−

×
=

×

21

31
73 8 1
9 1




× × ×5 5 3   

/km = ×6 4 1 

A (= = π1 سط44

/ c× 182288 1

× × =4 1 16  

/ /= ×5 5 6  

/ /= ×75 75 6

×312 468  

/= ×73 8 مگات 1

/= ×
1

528 2 1

=/ر  × 67 5 1

m6

r ) rπ = π =2 2

cm2

=/ال  × 53 2 1

=ذرع  3   
× =1 4 4   

/ ×8 1 5 1   

  )م

kg211

ليتر

/( )× × 63 6 4 1

مثقا

= ×3 1    ذ
cm468   

cm11 2

13  
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/) = ×2 1 2288

=4 312   

علو

. 

. س انرژي است

m14 21

cm

  .  پيمانه باشد

.ه برداري هستند

 طول هم از جنس

ستي از حجم آن

    
 

 .ست است
 رسي

 .ست است
 رسي

 .ست است
 رسي

 .ست است

 .ست است
 رسي 

 .ست است
 رسي

 .ست است
و و شتاب، هر سه

 .ست است
  رسي 

 .ست است

و است و نيرو در

 .ست است

 .ست است
  رسي

 .ست است
 رسي

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

16  مضرب درس

www.sanjeshse

درس 4گزينه  .14
متن كتاب د

درس 2گزينه  .15
متن كتاب د

درس 2گزينه  .15
متن كتاب د

درس 1گزينه  .15

درس 1گزينه  .15
متن كتاب د

درس 4گزينه  .15
متن كتاب د

درس 2گزينه  .15
سرعت و نيرو

در 3گزينه  .15
متن كتاب د

رسد 1گزينه  .15
kg.m

s2 نيرو

درس 2گزينه  .15

درس 2گزينه  .15
متن كتاب د

درس 2گزينه  .16
متن كتاب د

در 3گزينه  .16

درس 1گزينه  .16

درس 2گزينه  .16

درس 4زينه گ .16
cm3بايد 

  

erv.ir

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64



  
 

 

@sanjesheduc

E mc= 2  

g1 
5 x  

g
x

×= 1
2 

  وپ سنگين 

ationgroup

kg−= × 64 1

J25    
J× 155 1
J

J

× =
155 1 225



صد فراواني ايزوتو

  

 

g ( m× × 83 1

g× 131  

 . پايدارند

 . ست

درص = 

 . رد

.د چنداني ندارد

   سنگين

 

  )م

. ، متفاوت استي

/m) = ×2 13 6 1

1/ر از  باشد، ناپ 5

ها مهم نيس كي آن

   

ر يديد، نقشي ندا

گي روزمره، كاربرد

هاي ايزوتوپ س تم
ها شمار كل اتم

14  

دهـم(وم تجربي 

ي زمين و مشتري

J1  

ها برابر يا بيشتر ن

ارد و حالت فيزيك

× =1 

شود و يون ده مي

ر است و در زندگ

  )1(شيمي 

شمار ا

علو

هاي وژن در سياره

آن  به پروتون در 

نوترون بستگي دا

= × =2 1 54  


Tc99وپ
استفاد 43

هاي طبيعي كمتر

 

  . ت

 .  دارد

ش

نيتروژن و هيدرو

بت شمار نوترون

پروتون به ن  سبت

%5

 تيروئيد، از ايزوتو

ي از شمار عنصره

 .  در خون دارد

است B  ،5د اتمي 

اي قرار دول دوره

    
 

 .ست است
 رسي

 .ست است
گازهاي اكسيژن، ن

 .ست است
 .استست 

  

 .ست است
  

 .ست است
 .ت استس

هايي كه نسب سته
 .ست است
ها، به نس  ايزوتوپ

 .ت استس
 

 .ست است

 .ست است

برداري از غدة ت ير
 .ست است

نصرهاي ساختگي
 .ست است
 .ست است

Fe نقش مهمي ،
 .ست است

 .ست است
ددو ع Be ،4مي 

 .ست است
 .ست است
 .ست است

 در گروه دوم جد
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H1
 . است 1

  ميانگين اتم

/

x y

y

 =

 + =

=
=

6 95

695 6
95
 

 دد لوبيا
x 

x = 1  

/

molCl

gFe=

2

2
  

 ك مول اتم 

د

ationgroup

H كه بهتر از جرم 

جرم م = )

x y

y y

× + ×

=
− +

6 7
1

1
6 7

 
 

 

/ g5 1 عد
1   x

/

g

g

×1
5
  



/ gCl

molFe
m

= ×

×

214 2

562 1

am= 4  جرم يك

  ن

 عدد

شود  استفاده مي

×

x

x

=
  =

695 6
1 

g

g

=عدد   2  

/

molCl

gCl

gFe
g

molFe

× =

=

2
2

1
71

6 11 2



/mu × ×6 2 1

جرم آن   وتوپ

  )م

، به عنوان سنجة

1 
x y

y

+


−
7 695

/ molCl

g Fe

22
 

/

am

×
×23 1 66 1

1


صد فراواني هر ايزو

15  

دهـم(وم تجربي 

C12تم 
، امروزه،6

)

( y)= −5 6 1 

  

/
g

mu

−
=

24
39 97

درصد   مجموع 

علو

1ست و 
جرم ات 12

) y+ 7

 

: ز اين رو، داريم

g g728 4 

amu1 بيشتر اس

است، از Cl2ي 

    
 

 .ست است

 H1
، اندكي از 1

 .ست است
 .ست است

  

 .ست است
  

 .ست است
 .ست است

اه  شامل مولكول

 .ست است
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